#### ふろしき通信 90号

NPO 法人アクト 練馬たすけあいワーカーズ

# ふろしき

2025年 令和7年 4月発行

#### 認定 NPO 法人アビリティクラブたすけあい 練馬たすけあいワーカーズ ふろしき

発行責任者 理事長 馬渕 さおり

〒176-0022 練馬区向山 2-3-7

TEL: 03-5848-6768 FAX: 03-5848-6769

E-mail: info@act-furoshiki.com ホームページ: https://act-furoshiki.com

## ~新事務所で活動をスタートしました~

いつもふろしきへのご協力をありがとうございます。2/17に無事に引っ越しを終え、活動を再開しました。引き続き、地域の方々と一緒にたすけあいの活動をすすめてまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。

引っ越しに伴い、連絡先も変更になりました。詳しくは裏面をご覧ください。 練馬区相談情報ひろばも I 階で開催していますので、ぜひお立ち寄りください。



新事務所(2 階建て)の外観です



日当たりの良いお庭もあります



# ようこそ!ふろしき新事務所 お披露目会のご案内

この度 ふろしきは新しい場所へ事務所を移しましたので、地域のみなさんにふろしきの事務所を ご紹介したく、お披露目会の機会を設けました。 近隣の方や初めての方もお気軽にお越しください。 地域のみなさんとお話ししながら、ふろしきの活動もご紹介したいと思います。 、 、 、 お会いです。

■日時:6月7日(土)10:00~14:00

■会場:練馬区向山 2-3-7

■内容:バザー・軽食・こどもの遊び場・作品展示・部屋紹介

### Amazon の「ほしいものリスト」公開中

訪問介護で使用するビニール手袋やマスク、様々なイベントで活躍するビンゴセット、 地域のみなさんが安心して利用できるよう置き型手すりなどをリストに掲載しています。 右の二次元コードを読み取り、「ほしいものリスト」の中からご寄附いただけます。 寄附金受領証明書を発行することができます。



#### **賛助会費・ご寄附をお願いいたします**



いつもふろしきの活動にご賛同いただき、ありがとうございます。

ふろしきの事業やイベントなどは、みなさんの温かいご支援により成り立っています。今後も地域でふろしきの活動を続けていくために、賛助会費やご寄附のご協力をよろしくお願いいたします。

お振込による ご寄附は こちら**→** 



ホームページにご寄附・賛助会費の振込先を掲載していますので、 そちらをご利用いただくこともできます。その際は、ホームページの 入力フォームにお名前・ご住所・お電話番号を入力の上、送信を お願いいたします。

クレジットカード からのご寄附は こちら➡



2024年 | 2月 | 9日~2025年3月25日の期間中、以下の皆さまからご賛助、 ご寄附をいただきました。大変感謝しております。今後とも温かいご支援を よろしくお願いいたします。

賛助・寄附: H 様、井上様、Y 様、A 様、I 様、M 様、Y 様、杉浦様、S 様、M 宮様、H 様、H 様、H 様、H 様、 H 様、I 様、N 様、スクウエア合同会社様、S 様、N 様、N 様、E 様、E 様、F 様、M 様、 N 様、M 様、Y 様、K 様、S 様、今井様、S 様、M 様、S 様、O 様、A 様、瀬戸様、幸田様、 東山様、O 様、古村様、F 様、G 様、I 様、I 様、U 様、S 様、H 様、N 様、I 様、F 様、 T 様、Y 様、Y 様、O 様、M 様、T 様

食品·物品:明治安田生命様、T様、M様、田尻様、K様、H様、I様、廣田様、N様、S様、K様

認定 NPO 法人アビリティクラブたすけあい 練馬たすけあいワーカーズ ふろしき

新住所: 〒176-0022 東京都練馬区向山 2-3-7

new 代表番号: 03-5848-6768

new FAX番号: 03-5848-6769

相談情報ひろば・ふろしき食堂 : 03-5848-6788 こども食堂・いきがいデイサービスなど



お問い合わせ・お申込み

お問い合わせは こちらから



電話: 03-5848-6768 (訪問介護など)

03-5848-6788 (イベントの問合せ・予約)

営業時間: 月曜~金曜 9:00~17:00

土曜 9:00~13:00 (日曜・祝日 休み)

ホームページ: https://act-furoshiki.com

Eメール: info@act-furoshiki.com